

subjekt	datum	č.j.	ID
Městský úřad Vrchlabí - odbor regionálního rozvoje	12.1.2009		LA_24_156

Odbor regionálního rozvoje a životního prostředí Městského úřadu V r c

Č.j.Ved./2009 –Mi

Povodí Labe s.p.
Víta Nejedlého 951
500 03 Hradec Králové

Povodí		HR	13.1.2009	č.ev.: 1292/2009
Datum		09/998		
Vrchlabí		13.1.2009		
listy	přílohy	špič. znak	sk. znak	lhůta

Připomínky k Plánu oblasti povodí Horního a středního Labe.

1

Na základě jednání Vašich zástupců u starosty města Vrchlabí p.ing. Jana Sobotky v loňském roce oslovil náš odbor všechny města a obce v ORP Vrchlabí, aby své připomínky nebo záměry k Plánu oblasti Horního a středního Labe Vám zaslali prostřednictvím našeho odboru RRAŽP MěÚ Vrchlabí.

Protože termín veřejnoprávního projednání tohoto materiálu uplynul dnem 31.12.2008 zasiláme Vám svěřené oznámení o zveřejnění Návrhu Plánu oblasti povodí Horního a středního Labe z úřední desky MěÚ Vrchlabí a připomínky některých obcí a měst našeho ORP jenž nám zaslali v tomto termínu .

Jedná se o města Špindlerův Mlýn a Vrchlabí a obce Dolní Dvůr a Lánov, která zaslala písemná vyjádření.

Obec Klášterská Lhota nám mailem zaslala zadání svého územního plánu obce a obec Kunčice nad Labem nám zaslala elektronickou poštou svoji koncepci odkanalizování obce , jenž je společným projektem v rámci nové aglomerace obcí Kunčice nad Labem, Dolní a Horní Branná , prostřednictvím projektanta ing. Martina Bažanta, Medium projekt v.o.s. Pardubice.

Ostatní obce by Vám měly zaslat svá stanoviska přímo na základě Vašeho oznámení z června 2008, jenž jim bylo zasláno Odborem životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu v Hradci Králové dne 23.6.2008. Alespoň tak to za obec Dolní Kalná přislíbil starosta obce, když naši žádost považoval za duplicitní.

Na základě zaslanych připomínek Vás žádáme provést v materiálu návrh změny Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací / PRVK / z r.2001 u obcí Kunčice nad Labem a Dolní Branná Královéhradeckého kraje a Horní Branná v kraji Libereckém, nebo je aspoň iniciovat u obou krajských úřadů.

Stávající koncepce PRVKu je vývojem překonaná. Město Vrchlabí kapacitu své ČOV potřebuje pro svůj budoucí rozvoj a příp.výhledové přirozené napojení obce Strážné. PRVKem navržené přečerpávání odpadních vod z těchto obcí na ČOV Vrchlabí je provozně a při každoročním zvyšování cen elektřiny i ekonomicky nevýhodné .

U obce Kl. Lhota je třeba uvažovat s obecním vodovodem a jednotnou kanalizací. Obec bude mít první svou koncepci v konceptu ÚP v letošním roce.

U města Hostinné souhlasíme s návrhem obsaženým v projednávaném Plánu oblast povodí Horního a středního Labe.

Doporučujeme stanoviska chybějících obcí urgovat u starostů obcí.

V příloze Vám zasiláme stanoviska výše uvedených měst a obcí ,kopií zadání ÚP obce Klášterská Lhota a kopií materiálů od Medium projektu Pardubice týkající se obcí Kunčice nad Labem ,D.a H. Branná

S pozdravem

Přílohy: dle textu

Ing.Ján M i h a l e č k o
vedoucí odboru RR a ŽP

Městský úřad Vrchlabí
odbor RR a ŽP

Vypořádání připomínek:

1. Ano

Připomínka má informativní charakter.